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~ ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Havendo número legal 
de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus dou por aberta a 2a Sessão 
ordinária do Io Período do ano de 2023, da Câmara Municipal de Sairé 
(CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 17 de janeiro de 2023. Peço ao 
Io secretário que faça a chamada dos senhores vereadores. - OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA: 1. ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA; 3. FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA; 
5. SEVÉRINO FERNANDES DA SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE 
DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8. 
MANOEL HERCULANO DA SILVA; 9. OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA. Compareceram 9 senhores vereadores. - ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS: Pediu ao Io secretário que realize a leitura das 
matérias recebidas: - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentando 
todos os presentes, sugeriu que todos os presentes no recinto se levantem 
conforme a bancada de vereadores, como forma de respeito. Lendo as 
matérias: I. REQUERIMENTO N° 005/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS, REQUER AO 
PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ, O EXM°. SR. GILDO PONTES DE 
ARRUDA, QUE SEJA PROVIDENCIADA A CARTEIRA DE PESSOAS 
AUTISTAS, JUNTO AO ÓRGÃO MUNICIPAL COMPETENTE, NESTE 
MUNICÍPIO. II. ATA DA Ia SESSÃO ORDINÁRIA DO Io PERÍODO DE 
2023, A QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, PELOS VEREADORES 
DESTA CASA LEGISLATIVA. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Leu, 
também, dois informes: uma nota do vereador Ednaldo, trazendo 
esclarecimentos quanto o horário de funcionamento e recebimento de 
documentos da Casa Legislativa. Em seguida, afirmou que uma vez que 
cada vereador possui seu assessor, a casa não oferecerá o serviço de criação 
de requerimentos para os mesmos, apenas para finalidades da própria casa. 
Esclareceu, também, conforme solicitado pelo vereador Ednaldo, no que se 
refere os pedidos de vistas, lendo a seguinte resolução: " RESOLUÇÃO N° 
22, DE 2022. Estabelece as regras sobre os pedidos de vista nas matérias em
tramitação na Câmara Municipal de Vereadores de Sairé-PE. A CÂMARA 
MUNICIPAL DE VEREADORES DE SAIRÉ, ESTADO DE PERNAMBUCO, no 
uso das suas atribuições legais, conferidas pela Lei Orgânica do Município e
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Regimento Interno da Casa Legislativa, resolve: Art. 1o O pedido de vista será 
formulado, verbalmente ou por escrito, por qualquer Vereador, durante a 
primeira reunião em que a proposição tenha sido colocada em discussão, o 
qual será imediatamente aceito pelo Presidente da Mesa Diretora. § 1o - O 
Presidente da Mesa Diretora poderá conceder o pedido de vista ou não, se a 
Secretaria Administrativa da Casa, por ordem dele, houver distribuído ou 
disponibilizado cópias aos Vereadores, há mais de três dias, antes da 
proposição entrar na ordem do dia. § 2o - O pedido de vista será concedido 
pelo prazo máximo de até cinco dias corridos, por decisão do Presidente da 
Mesa Diretora, no que diz respeito ao prazo. § 3o - O vereador que tiver 
interesse em pedir vista deverá requerer durante a primeira reunião em que a 
proposição tenha sido colocada em discussão, de forma que não poderá pedir 
vista em reunião seguinte.§ 4o - Se mais de um vereador formular pedido de 
vista, será concedida pela ordem do pedido, pelo tempo máximo cinco dias 
corridos, simultaneamente, sendo fornecida cópia da proposição a cada um 
vereador que requerer o pedido de vista. Art. 2o Poderá ser formulado pedido 
de vista de Projetos de Lei e Projetos de Resolução, independente da autoria. 
Art. 3o Não será concedido pedido de vista quando a proposição estiver 
tramitando em regime de urgência. Art. 4o Esta Resolução entrará em vigor na 
data de sua publicação. Art. 5o Revogam-se a Resolução n° 003/2018 e a 
Resolução n° 003/2020. Câmara Municipal de Vereadores de Sairé-PE, em 12 
de janeiro de 2022.” - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Disse trabalhar 
com transparência e, como primeira secretaria, ' se compromete em 
esclarécer ta is ' questões de forma pública, afirmando que os 
pronunciamentos dos vereadores na sessão passada estão disponíveis para 
consulta de todos. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 
Agradecendo o vereador Ozéias pelos esclarecimentos dados, facultou a 
palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 
minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou o 
presidente, demais vereadores, população presente no recinto, Pedrinho, 
suplente de vereador, ouvintes e expectadores da reunião. Cumprimentando 
amigos, iniciou seu pronunciamento expressando sua gratidão com o início 
de mais uma semana, uma semana abençoada de chuvas, agradeceu e se 
despediu desejando a todos uma ótima reunião. - ZACARIAS GESSE
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador DANÚBIO  
EVANGELISTA VIEIRA, que dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereadorj
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SEVERINO FERNANDES DA SILVA por 10 minutos. - SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os secretários, 
demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes e expectadores da 
reunião. Iniciou seu pronunciamento trazendo informações sobre os 
requerimentos que apresenta na casa para discussão, requerimentos que 
visam beneficiar a população do distrito de Insurreição, com iluminação e 
calçamento. Falou, também, das lâmpadas apagadas que foram substituídas 
no distrito, citando o ótimo serviço do funcionário Almir nessas trocas. Em 
seguida, agradeceu ao ex governador Paulo Câmara pelo asfalto que está 
sendo colocado no município, contrariando aqueles que acreditavam que o 
mesmo não seria entregue, após eleições. Citou obras finalizadas pela atual 
gestão e afirmou ser necessário que as mesmas sejam ainda mais 
reconhecidas pela população, concedendo um aparte ao vereador 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Agradecendo pelo aparte, questionou os 
vereadores da situação qual projeto se trata a obra na avenida principal 
cidade. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Dizendo se tratar de um 
projeto do vereador Fernando, citou demais obras da atual gestão e 
agradeceu o deputado André Ferreira após sua ida ao distrito para 
inauguração de uma obra no mesmo, bem como sua presença nas 
festividades da cidade, assim como do deputado estadual. Em seguida, 
disse precisar de papel timbrado para a criação de requerimentos, embora 
diga que começará a encaminhar os mesmos via e-mail para que o 
funcionário da casa faça a impressão. - ZACARIAS GESSE PEREIRA 
DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador JOSÉ CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE SANTOS, que dispensou o uso da palavra. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, que dispensou o uso da 
palavra. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra ao vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA por 10 minutos.
- MANOEL HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, 
demais vereadores, presentes no recinto, servidores da casa legislativa e 
todos os ouvintes da reunião. Iniciou seu pronunciamento falando da 
importância das discussões f ç i t | |  na casa, citando a reclamação de u
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morador quanto a troca de lâmpadas queimadas em uma parte da cidade. 
Relembrou a posição do atual prefeito enquanto vereador quanto a pauta da 
cobrança de taxas para iluminação pública, onde era contrário a mesma. 
Pediu que a administração municipal reforce os serviços de iluminação, 
uma vez que a população tem pago valores exorbitantes de CIP e, por isso, 
é por direito que tenham uma iluminação de qualidade. Afirmando que o 
vereador Severino ajuda grandemente a população, questionou como certas 
obras no município são realizadas, concedendo um aparte ao vereador 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: 
Agradecendo pelo aparte, disse que o Bairro Vale Verde vem crescendo 
bastante em pouco tempo e por esse motivo faz-se necessário ainda mais 
iluminação nessa localidade, dando mais segurança aos moradores da 
mesma. Disse, também, ser preciso que a via próxima à rádio da cidade 
também seja iluminada, beneficiando a população. Agradeceu. - 
MANOEL HERCULANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e pediu 
que se faça constar em seu pronunciamento. Em seguida, afirmou ter 
passado pela creche que está sendo construída na cidade citando valores 
deixados pela gestão passada para construção da mesma, recursos esses que 
devem ser desbloqueados com o desenvolvido da obra, obra que está com 
um atraso de quase 1 ano. Citando uma reforma que impossibilitou o 
acesso de alunos a uma certa escola, pediu que antes no início do ano letivo 
a mesma seja concluída, solicitando, também, que o líder da situação, se 
possível, traga à casa as datas do início das aulas e também que tal reforma 
seja feita em todos os outros prédios escolares do município. Falando da
precária situação das estradas, concedeu um aparte ao vereador Concedeu 
um aparte'ao vereador JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS.

JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Dissè considerar 
que a manutenção da estradas foram feitas apenas nas vias principais, 
deixando as demais outras de lado, mesmo com a aproximação do inverno. 
Citando as dificuldades enfrentadas com esse problema pela população, 
agradeceu pelo aparte. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: 
Agradecendo pelo aparte, disse ser dever do legislador cobrar do poder 
executivo tais ações necessárias para população. Cumprimentando amigos
e familiares, finalizou íspedindo e parabenizando todos
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aniversariantes. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Facultou a palavra a vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA por 10 
minutos. - ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Cumprimentou o 
presidente, demais membros da mesa diretora, presentes no recinto, 
ouvintes e espectadores. Iniciou seu pronunciamento prestando votos de
pesar à família de Verônica, afirmando, em seguida, que será favorável à 
todas aquelas matérias que irão beneficiar a população, independente da 
bancada responsável pela criaçao da mesma. Agradeceu e se despediu. 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, 
presentee no recinto, ouvintes e expectadores da reunião. Cumprimentando 
o ouvintes da reunião, iniciou seu pronunciamento afirmando que uma vez
que os vereadores trazem a casa reclamações da população, é importante e 
necessário que tais questões sejam discutidas a fim de serem mitigadas, 
embora cada legislador tenha sua forma de atuar. Afirmando jamais ter 
medo de exercer seu trabalho como tem feito, disse acreditar que todos os 
requerimentos em discussão na presente sessão serão aprovados, pois se 
tratam de matérias de grande importância para a população e, com certeza, 
os vereadores possuem essa sensibilidade. Falou, também, da necessidade 
de sei construído um velório municipal para atender as famílias mais 
carentes que sofrem com a perda de um familiar, sugerindo que parte da 
garagem municipal seja usada para isso, ou até outro lugar improvisado. 
Falando da superlotação do cemitério da cidade, disse não haver outro lugar
para construção de um cemitério na mesma que não seja o terreno próximo 
ao pórtico da cidade, relatando, também, uma conversa com representante 
da área a fim de criar uma ponte entre o mesmo e o gestor do município. 
Por fim, sugeriu que a secretaria de turismo da atual administração crie um 
catálogo còm pontos turísticos da cidade, como a Casa do Senhor Jesus, os 
diversos restaurantes e demais outros pontos da mesma, independente da 
área de turismo que o mesmo se encontre. Agradeceu e se despediu.- 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a presidência ao 
primeiro secretário para fazer o uso da palavra. - OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA: Facultou a palavra acf^çreador ZACARIAS GESSE PEREI
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DOS SANTOS por 10 minutos. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Cumprimentou a mesma diretora, demais vereadores, população 
presente no recinto, funcionários da casa, ouvintes e expectadores da 
reunião. Cumprimentando amigos, iniciou seu pronunciamento 
expressando sua alegria com as discussões feitas na casa, prestando, em 
seguida, votos de pesar às famílias enlutadas na cidade. Pediu que a 
administração municipal, com urgência, providencie a carteira de 
identificação àqueles com laudo médico de autismo, algo que os ajudará 
grandemente a acessar, com mais facilidade, órgãos públicos. Falou da 
situação que se encontram as estradas da zona rural da cidade, pedindo, 
então, que a secretaria responsável resolva tal problema antes da chegada 
do inverno, citando as dificuldades que tem enfrentado para se locomover

r  ?

nas mesmas. Concedeu um aparte ao vereador JOSE CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE SANTOS. - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE 
SxANTOS: Agradecendo pelo aparte, citou reclamações de moradores do 
Bairro Vale Verde quanto os esgotos ao ar livre, além da falta de 
iluminação, deixando a população dessa localidade insegura. - ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Agradecendo pelo aparte, afirmou ser 
de direito da população, que contribui com a iluminação, ter uma 
iluminação de qualidade. Por fim, reafirmou seu comprometimento em 
melhor atender a população e reivindicar seus direitos. Se despediu se 
colocando a dispôr da população. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: 
1 Retomou a presidência ao vereador Zacarias. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra aos líderes de bancada e 
facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA 
por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: 
Cumprimentou o presidente, os secretários, demais vereadores, 
funcionários da casa, população presente e todos os ouvintes da reunião 
através das transmissões. Iniciou seu pronunciamento, enquanto líder de 
bancada, trazendo a informação de ser obrigação do gestor trazer à casa 
certas pautas, como a cobrança da contribuição de iluminação pública e 
que, caso contrário, o mesmo poderá sofrer algumas consequências para 
aprovação de suás contas administrativas, como acontece com o ex gestor. 
Afirmou que embora o mesmo tenha encaminhado tal pauta à casa, dis
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que o projeto fcii aprovado por 4 vereadores, inclusive o próprio, assim 
como o presidente da casa, responsável pelo voto de desempate. Pediu, em 
seguida, que a população busque as secretarias responsáveis para resolução 
dos problemas na cidade e que, caso isso já tenho sido feito, os vereadores 
estarão a disposição para serem essa ponte. Pediu, também, o bom senso da 
população em respeitar as obras e as delimitações dadas para que as 
mesmas não se danifiquem antes mesmo de serem concluídas. Falou da 
creche em construção, esclarecendo os negócios pelos quais a mesma tem 
estado atrasada, como o período eleitoral e problemas de tramitação dos 
recursos. Diante desse cenário, lembrou os ouvintes os transtornos vividos 
durante a obra da biblioteca municipal, problemas esses que tem sido vistos 
com frequência pelos que nela frequentam. Concedeu um aparte ao
vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA. - FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA: Agradecendo pelo aparte, citou seu 
requerimento para construção do canteiro na avenida principal da cidade, 
também falando das dificuldades para construção da biblioteca municipal, 
dificuldades presenciadas pelo presidente da casa. D isse ser importante que 
todos os vereadores favoráveis, inicialmente, com a aprovação do projeto 
da CIP, não apenas os vereadores da situação, formem uma comissão para 
modificação desse projeto. Agradeceu. - EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA: Agradeceu pelo aparte e pediu que se faça constar em seu 
pronunciamento. Disse ser responsabilidade das empresas responsáveis por 
essas obras possíveis problemas encontrados nas mesmas, não a gestão. Por 
fim, citou informações sobre o alistamento militar na cidade e a 
importância da realização do mesmo para os jovens, principalmente 
pensando nas consequências que podem existir uma vez que o mesmo não 
for feito! Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA 
DOS SANTOS: Antes de facultar a palavra para o vereador líder da 
oposição, disse ter aprovado o projeto da CIP, junto aos outros 4 
vereadores, vendo os termos lidos na casa, não os que estão sendo 
colocados em prática. Por isso, disse que trará a casa uma revogação de sua 
autoria a esse projeto, visando livrar a população dessa cobrança abusiva. 
Cumprimentando populares presentes, facultou a palavra ao vereador 
OZÉIAS CAETANO D A /S fí> A  por 10 minutos. - OZÉIAS CAETAN
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DA SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, presentes no 
recinto, funcionários e ouvintes da reunião. Como líder da bancada de 
oposição, disse ser importante a discussão das matérias na casa de forma 
saudável, assim como não considera ser justo que seja colocado nos 
vereadores a responsabilidade da aprovação de projetos encaminhados pelo 
poder executivo, uma vez que, por inocência e pressão, os mesmos 
aprovam devido o direcionamento dado, algo que só dificulta a aprovação 
de matérias futuras pelos próprios legisladores, uma vez que os mesmos 
não possuirão segurança para aprovar tais matérias. Concedeu um aparte ao 
vereador JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS. - JOSÉ 
CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Agradecendo pelo aparte, 
disse que aqueles vereadores favoráveis a matéria da CIP, inicialmente, 
terão uma segunda chance, com suas palavras, para que tal projeto seja 
derrubado, afirmando que jamais mudará de posição. Por fim, questionou 
os procedimentos a serem tomados para o uso dos boxes próximo à 
biblioteca municipal, há anos inutilizados. - OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA: Agradeceu pelo aparte e disse, mais uma vez, que tal 
responsabilidade não seja colocada nos legisladores, e sim que no poder 
executivo por encaminhar a casa. Afirmou achar que o erro da 
administração foi combinar com sua base de vereadores para aprovar tal 
projete, embora tenho aconselhado que não fosse feito. Disse não tèr 
inimizade com o gestor e que estará sempre, na média do possível, 
aconselhando a gestão a tomar as decisões corretas. Para finalizar, falou de 
problemas em obras do município que, na sua visão, provam a 
irresponsabilidade das empresas responsáveis e, também, do poder 
executivo e sua equipe técnica. Pediu, então, que o prefeito do município se 
atente a esses problemas e, também, feche uma parceria com o grupo 
GEPMA para acompanhar o jovens da cidade. Agradeceu e se despediu. 
ORDEM DO DIA: - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 
Convidou os senhores vereadores para a discussão, apreciação e votação 
das seguintes matérias: I. REQUERIMENTO N° 001/2023, DE AUTORIA
DO VEREADOR OZEIAS CAETANO DA SILVA, REQUER AO PREFEITO 
DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ, O EXM°. SR. GILDO PONTES DE ARRUDA, 
QUE INTERCEDA JUNTO A gpR G Ã O  COMPETENTE, PARA QUE
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FEITA A TERRAPLANAJEM DA RODAGEM QUE LIGA RODOVIA LUIZ 
GONZAGA -  BR 232, ATÉ A SEDE DO NOSSO MUNICÍPIO PARA, 
POSTERIORMENTE, SE FAZER O ASFALTO DA REFERIDA 
TERRAPLANAGEM, NESTE MUNICÍPIO. EM ÚNICA DISCUSSÃO E 
ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADA POR 8 VEREADORES. II. REQUERIMENTO N° 002/2023, 
DE AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA, REQUER 
AO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ, O EXM°. SR. GILDO PONTES 
DE ARRUDA, QUE INTERCEDA JUNTO À SECRETARIA DE 
INFRAESTRUTURA DESSE MUNICÍPIO PARA QUE SEJA FEITA A 
CONSTRUÇÃO DE UM VELÓRIO PÚBLICO MUNICIPAL, NESTE 
MUNICÍPIO. EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.. APROVADA POR 8 
VEREADORES. III. REQUERIMENTO N" 003/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR SEVERINO FERNANDES DA SILVA, REQUER AO 
PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ, O EXM°. SR. GILDO PONTES DE 
ARRUDA, QUE INTERCEDA JUNTO À SECRETARIA DE
INFRAESTRUTURA DESSE MUNICÍPIO A ILUMINAÇÃO DA RUA DR. 
CID RODRIGUES BORGES, NO DISTRITO DE INSURREIÇÃO DE NOSSO 
MUNICÍPIO. EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 8 
VEREADORES. IV. REQUERIMENTO N“ 004/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR SEVERINO FERNANDES DA SILVA, REQUER AO 
PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ, O EXM°. SR. GILDO PONTES DE 
ARRUDA, QUE INTERCEDA JUNTO À SECRETARIA DE
INFRAESTRUTURA A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO QUE DÁ 
ACESSO AO SÍTIO BOM SUCESSO, NO DISTRITO DE INSURREIÇÃO, DE 
NOSSO MUNICÍPIO. EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 8 
VEREADORES. V. ATA DA I* SESSÃO ORDINÁRIA DO 1” PERÍODO 
DE 2023, EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS
VEREADORES
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SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 8 
VEREADORES. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Pediu 
ao 2o secretário que faça a leitura do SALMO. - JOSÉ CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE SANTOS: “Atire o seu pão sobre as águas, e depois de 
muitos dias você tomará a encontrá-lo.” (Eclesiastes 11.1) - ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Encerrou a sessão e ficou marcada a 
próxima sessão para o dia 19 DE JANEIRO DE 2023, às 19h.

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS
( Presidente)

( Primeiro secretário)

JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS
( Segundo secretário )
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